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Configurar definições de limites globais de
saúde
Você pode configurar condições de limite de integridade globais para capacidade,
crescimento, reserva de snapshot, cotas e inodes para monitorar seu agregado, volume
e tamanho de qtree com eficiência. Você também pode editar as configurações para
gerar eventos para exceder limites de atraso.

Sobre esta tarefa
As configurações de limites globais de integridade se aplicam a todos os objetos aos quais estão associados,
como agregados, volumes, etc. Quando os limites são cruzados, um evento é gerado e, se os alertas forem
configurados, uma notificação de alerta é enviada. Os padrões de limite são definidos como valores
recomendados, mas você pode modificá-los para gerar eventos em intervalos para atender às suas
necessidades específicas. Quando os limites são alterados, os eventos são gerados ou obsoletos no próximo
ciclo de monitoramento.

As definições de limites globais de integridade estão acessíveis a partir da página limites de
configuração/integridade. Você também pode modificar as configurações de limite para objetos individuais, a
partir da página de inventário ou da página de detalhes para esse objeto.

Opções
• Configurando valores de limite globais de integridade agregada

Você pode configurar as configurações de limite de integridade para capacidade, crescimento e cópias
Snapshot de todos os agregados para controlar qualquer violação de limite.

• Configuração dos valores do limite de integridade do volume global

Você pode editar as configurações de limite de integridade para capacidade, cópias Snapshot, cotas de
qtree, crescimento de volume, sobrescrever espaço de reserva e inodes para todos os volumes para
controlar qualquer violação de limite.

• Configurando valores de limite de integridade de qtree global

Você pode editar as configurações de limite de integridade para a capacidade de todos os qtrees para
rastrear qualquer violação de limite.

• Editar as configurações de limite de integridade de atraso para relacionamentos de proteção não
gerenciados

Você pode aumentar ou diminuir a porcentagem de tempo de atraso de aviso ou erro para que os eventos
sejam gerados em intervalos mais adequados às suas necessidades.

Configurando valores de limite globais de integridade
agregada

Você pode configurar valores de limite de integridade globais para todos os agregados
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para rastrear qualquer violação de limite. Eventos apropriados são gerados para
violações de limites e você pode tomar medidas preventivas com base nesses eventos.
Você pode configurar os valores globais com base nas configurações de práticas
recomendadas para limites que se aplicam a todos os agregados monitorados.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

Quando você configura as opções globalmente, os valores padrão dos objetos são modificados. No entanto,
se os valores padrão tiverem sido alterados no nível do objeto, os valores globais não serão modificados.

As opções de limite têm valores padrão para melhor monitoramento, no entanto, você pode alterar os valores
de acordo com os requisitos do seu ambiente.

Quando o crescimento automático é ativado em volumes que residem no agregado, os limites de capacidade
agregada são considerados violados com base no tamanho máximo do volume definido pelo crescimento
automático, não com base no tamanho do volume original.

Os valores de limite de integridade não são aplicáveis ao agregado raiz do nó.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Configuração > limites de integridade.

2. Na página limiares de Configuração/Saúde, clique em agregados.

3. Configurar os valores-limite apropriados para capacidade, crescimento e cópias Snapshot.

4. Clique em Salvar.

Configuração dos valores do limite de integridade do
volume global

Você pode configurar os valores de limite de integridade global para todos os volumes
para rastrear qualquer violação de limite. Eventos apropriados são gerados para
violações de limites de integridade e você pode tomar medidas preventivas com base
nesses eventos. Você pode configurar os valores globais com base nas configurações de
práticas recomendadas para limites que se aplicam a todos os volumes monitorados.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

A maioria das opções de limite tem valores padrão para melhor monitoramento. No entanto, você pode alterar
os valores de acordo com os requisitos do seu ambiente.
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Observe que, quando o crescimento automático está ativado em um volume, os limites de capacidade são
considerados violados com base no tamanho máximo do volume definido pelo crescimento automático, não
com base no tamanho do volume original.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Configuração > limites de integridade.

2. Na página limiares de configuração/integridade, clique em volumes.

3. Configurar os valores de limite apropriados para capacidade, cópias Snapshot, cotas de qtree,
crescimento de volume e inodes.

4. Clique em Salvar.

Configurando valores de limite de integridade de qtree
global

Você pode configurar os valores de limite de integridade global para todos os qtrees para
rastrear qualquer violação de limite. Eventos apropriados são gerados para violações de
limites de integridade e você pode tomar medidas preventivas com base nesses eventos.
Você pode configurar os valores globais com base nas configurações de práticas
recomendadas para limites que se aplicam a todos os qtrees monitorados.

Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

As opções de limite têm valores padrão para melhor monitoramento, no entanto, você pode alterar os valores
de acordo com os requisitos do seu ambiente.

Os eventos são gerados para uma qtree somente quando uma cota Qtree ou uma cota padrão tiver sido
definida na qtree. Os eventos não são gerados se o espaço definido em uma cota de usuário ou cota de grupo
tiver excedido o limite.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Configuração > limites de integridade.

2. Na página limiares de Configuração/Saúde, clique em Qtrees.

3. Configure os valores de limite de capacidade apropriados.

4. Clique em Salvar.

Editar as configurações de limite de integridade de atraso
para relacionamentos de proteção não gerenciados

Você pode editar as configurações de aviso de atraso padrão global e limite de
integridade de erro para relacionamentos de proteção não gerenciados para que os
eventos sejam gerados em intervalos adequados às suas necessidades.
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Antes de começar

Você deve ter a função Administrador do OnCommand ou Administrador do armazenamento.

Sobre esta tarefa

O tempo de atraso não deve ser superior ao intervalo de programação de transferência definido. Por exemplo,
se o agendamento de transferência for de hora em hora, o tempo de atraso não deve ser superior a uma hora.
O limite de atraso especifica uma porcentagem que o tempo de atraso não deve exceder. Usando o exemplo
de uma hora, se o limite de atraso for definido como 150%, você receberá um evento quando o tempo de
atraso for superior a 1,5 horas.

As configurações descritas nesta tarefa são aplicadas globalmente a todos os relacionamentos de proteção
não gerenciados. As configurações não podem ser especificadas e aplicadas exclusivamente a uma relação
de proteção não gerenciada.

Passos

1. No painel de navegação esquerdo, clique em Configuração > limites de integridade.

2. Na página limiares de Configuração/Saúde, clique em relacionamentos.

3. Aumente ou diminua a percentagem de tempo de atraso de aviso ou erro padrão global, conforme
necessário.

4. Clique em Salvar.
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